

# 神兽归笼!“花式开学”现场直击

## 咸宁香城学校:寒假集“章”乐

又是一年开学季。昨日,城区中小学和幼儿园开始报名。“双减”政策下的第一个寒假结束了,孩子们在这个寒假中有什么收获?

为激发孩子们寒假学习兴趣,增添孩子们的作业情趣,进一步提高孩子们的创新能力与实践能力,早在放假

前,咸宁香城学校少工委就向该校少先队布置了虎年集“章”假期特色活动“任务”。开学了,少先队们的“任务”完成得怎么样?

昨日,该校的少先队员给了老师一个惊喜:六(3)中队陈玉宁同学,春节期间写对联剪窗花,为春节添色不少;三

(1)班刘源林同学,寒假期间帮父母分担家务,感受到了劳动带来的乐趣……

该校通过“寒假十课乐学习”“传统文化乐传承”“劳动体验乐分享”“强健体魄乐运动”“动手动脑乐创新”等主题活动,将这些活动与少先队红领巾争章活动相结合,让队员们在一个个活动中进

一步传承中华民族的传统文化,感受体验劳动带来的快乐,强身健体增强体质,提高队员们的欣赏能力和创造能力,也为队员们的“红领巾争章”活动增添了底色,鼓励队员们向着自己心中的“向阳章”“健美章”“传承章”而努力前行。

(通讯员余婷)

## 咸宁银桂学校:课后服务显特色

昨日,记者走访咸宁市银桂学校,了解他们为新学期所做的准备。

当天早上9时许,在银桂学校门口,记者看到,执勤老师和门卫正在引导家长扫码入校;教室里,家长们按照一米间距依次排队报名,班主任一边清洁消毒,一边收取寒假作业……

据银桂学校教务处老师陈霞介绍,开学前夕,学校落实疫情防控要求,做到了师生准时回咸、物资储备准

时到位、开学准备准时完成。此外,学校还进一步梳理疫情防控的各项举措,储备防疫物资,为开学工作的顺利进行做好充足准备。

在该校四年级(1)班,记者注意到,除了寒假作业,孩子们纷纷和老师汇报起了特色作业完成情况。

“孩子寒假期间作业一共11项。”学生小曾的妈妈说道,虽然听起来很多,但是孩子写的作业只有三项,其他的有阅

读作业、体验作业、感恩作业、信息作业、亲情作业、乐园作业、锻炼作业等,都是特色作业,锻炼了孩子观察、交际能力。

陈霞表示,学校提出作业“三布置三不布置”原则,即不布置死记硬背的作业,宜布置启发性、思考性作业;不布置机械重复性作业,宜布置选择性、层次性作业;不布置繁难、单向性作业,宜布置开放性、探究性作业。

与此同时,新学期,各学科将加大

探索校本训练、导学练习、单元作业、跨学科作业、阅读作业、课题作业、整理反思作业等多类型元化的作业,逐渐让学生作业成为一种学习方式。

“除了作业方面,新学期,我们14大类,22个班级的社团课程也会正式启动。”陈霞介绍,社团课程每个星期二下午开设,充分利用校内教育资源、引入社会力量,满足不同学生个性而多元发展需求。

(记者葛利利)

## 市交幼:走心仪式带来幸福感

“左脚清华,右脚北大;清华北大,全部拿下。”昨日,市交通实验幼儿园的小朋友们返园报到,在老师的带领下兴冲冲地跨过写着美好祝福语的低跨栏,摸水果蔬菜祈福、到红包墙上领取新年红包,满满的仪式感让小朋友们开心不已。

早上8时,彩龙和醒狮在幼儿园门口迎接孩子们。锣鼓声起,老师们举起手中木棍,踩着鼓点,舞起了龙;3只醒狮威风凛凛,时而晃头摆尾,时而仰视低顾,时而闪转腾挪,赢得了在场家

长和孩子们的阵阵喝彩。

让孩子们感到惊喜的不仅是校门,布置喜庆的教室、充满吉祥寓意的开学第一课让大家体会到传统文化的趣味。

在小二班,教室大门贴上了红红的对联,大门正中悬着“好好学习”“万事如意”等祝福语。在老师的带领下,孩子们跨过“左脚清华”“右脚北大”“清华北大,全部拿下”的低跨栏,走进教室。

迎面的桌子上摆着苹果、大葱、草莓、砂糖桔和一面小小的非洲鼓,每个

孩子摸一摸,会获得“摸摸苹果,平平安安”“摸摸大葱,聪明伶俐”“摸摸草莓,没有烦恼”等相应祝福。

市交通实验幼儿园副园长徐荷兰说:“每学期开学,很多孩子因为与家长分离焦虑哭闹不止。让孩子们带着强烈的幸福感开始新学期,是我们的心愿。所以今年的开学季,幼儿园策划了这样的活动,既缓解了幼儿的分离焦虑,又增进了他们对传统文化的了解,受到了幼儿的欢迎,得到了家长们的点赞。”

(记者杜培清)



## 开学季,教辅书籍俏销

昨日,全市各中小学已经开学,不少家长和学生都开始采购文具、书籍等“装备”,为新学期做好准备,教辅书籍成了家长的“必选”。

在市区希望桥附近的文具店,各类学习用品五花八门,包书皮、笔记本、可擦笔、修正液、彩笔成开学“必选”,其中包书的书皮、文件袋卖得最火,很多学生10个一组地买,家长们则最关注文具的实用性和安全环保。

在希望桥附近的书店里,不少学

生在家长的陪同下选购各种书籍,教辅类书籍特别畅销,少儿读物、文学书籍同样受到青睐。市民周先生的孩子上小学四年级,他说:“‘双减’政策之下,家庭教育不能松。我们想利用放学回家后的时间辅导孩子做一些习题,夯实基础,扩充知识储备。”

在新华书店,各类教辅书籍种类繁多,热门的课外书籍摆放在更加显眼的位置,奥数、讲练相结合的教辅书和单元测试卷大受欢迎。在开学季,

新华书店推出促销活动,一些年级的下册教辅已售罄。

新华书店工作人员介绍,每年刚放寒、暑假的时候和开学后一周是购书热潮。“寒、暑假前买教辅,主要是让孩子在假期里提前自学下个年级功课;开学带着孩子买课外辅导书,希望在新学期有一个新气象,培养孩子学习、阅读的习惯。在这个时候,我们都会有相应的促销活动。”

(记者杜培清)



## 赤壁农商行支持地方高质量发展获肯定

2月9日上午,从赤壁市三级干部会暨市委经济工作会议上传来喜讯,赤壁农商行荣获“赤壁市高质量发展先进集体”称号。

2021年以来,该行积极落实中央经济工作会议精神,持续抓好“六稳”“六保”各项工作,坚持“立足城乡,服务‘三农’,服务中小企业”的工作理念,扎实推进“乡村振兴”战略;持续加大

信贷投放,全力支持县域经济发展,充分发挥了地方金融“主力军”作用。

截至2021年12月末,该行各项贷款余额60.22亿元,较年初净增8.28亿元,增幅达到15.94%,余额占全市金融机构贷款份额的22.72%;该行勇挑“乡村振兴主办行”重担,已在95个行政村开展“整村授信”工作,走访建档26201户,预授信18009户,预授信金额5.87

亿元。2021年缴纳各项税收3853万元,比上年增加1622万元,自赤壁农商行成立以来,该行累计财税贡献1.86亿元。

2022年,该行将认真贯彻落实党的十九大精神,主动作为,全力支持中小微企业发展,当好金融“店小二”,为推进赤壁高质量发展做出新的更大贡献。

(通讯员黄建国 朱梦莹)



**万象国际影城**  
VIENTIANE INTERNATIONAL  
CINEMA

**欢迎企事业单位**  
**团购/包场/广告投放**

团购热线:15629911215 李经理  
影城地址:中商百货七楼  
万象国际影城